

Суд рассмотрит иск Макаревича к "Известиям" и Проханову

В Савеловском суде Москвы сегодня должны состояться слушания по иску музыканта Андрея Макаревича к газете «Известия» и писателю Александру Проханову о защите чести и достоинства. Во время досудебных разбирательств стороны не пришли к мировому соглашению.

Лидер «Машины времени» настаивает, чтобы газета «Известия» и её автор опубликовали опровержение о концерте Макаревича в Донбассе. В статье утверждалось, что музыкант выступил перед украинскими военными. Сам Макаревич неоднократно заявлял, что давал на Украине концерт перед детьми беженцев.

Макаревич требует также материальной компенсации, которую в случае победы в суде он пообещал перечислить детям, пострадавшим от военных действий в Донбассе. Какую именно сумму он запросил в качестве компенсации, музыкант, по его словам, не помнит.

В августе перед украинскими беженцами в городе Святогорске выступил лидер "Машины времени" Андрей Макаревич. Многие российские общественные деятели и политики назвали действия Макаревича "антироссийскими" и даже предложили лишить музыканта всех званий и наград. После этого были отменены выступления Макаревича во многих городах России. Музыкант написал открытое письмо президенту Путину с просьбой остановить поток "грязи и клеветы".

<http://rus.ozodi.org/archive/news/20141118/11266/11266.html?id=26697280>